

VASANTH KUMAR Director
Victoria Consultants
 Overseas Educational Services
 (Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)
 1-15-2 Ashok Nagar, Hyderabad-501 201, INDIA
 (91) (40) 27628194, 27674037
 victoria.ashoknagar@gmail.com
 AEAI
 OECAC No. E334
 www.victoriaoverseas.com

ప్రజాప్రకాశ

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
 Hosting / Admin Panel
 Page Builder / Social Links
 Responsive Design
 Advertisement Spaces
 Search Engine Optimization
 XML Sitemap
 Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
 Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంఛిక: 151, పేజీలు - 08

శనివారం, అక్టోబర్ 5, 2024 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

పాకిస్తాన్ లో లాక్ డౌన్



- ఇంటర్నెట్ బండ్
 న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ప్రస్తుతం పాకిస్తాన్ లో తీవ్ర ఆందోళనలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. వివిధ కేసుల్లో అరెస్టు అయి ప్రస్తుతం జైలులో ఉన్న మాజీ ప్రధాని ఇమ్రాన్ ఖాన్ ను విడుదల చేయాలంటూ పాక్ వ్యాప్తంగా తీవ్ర నిరసనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇమ్రాన్ ఖాన్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు భాగంగా రోడ్లపైకి వస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే అప్రమత్తమైన పాక్ ప్రభుత్వం పటిష్ట చర్యలు చేపట్టింది. రాజధాని ఇస్లామాబాద్ మొత్తం లాక్ డౌన్ విధించింది. అంతేకాకుండా సెల్ ఫోన్, ఇంటర్నెట్ సేవలు కూడా నిలిపివేశారు. పాక్ లోని ఇతర ప్రాంతాల్లో నుంచి జనం ఇస్లామాబాద్ లోకి ప్రవేశించకుండా పటిష్ట భద్రతా ఏర్పాట్లు కూడా ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో ఇస్లామాబాద్ కు మిగతా ప్రాంతాలకు పూర్తిగా సంబంధాలు తెగిపోయాయి. పాకిస్తాన్ వ్యాప్తంగా రోజూరోజూకూ పాకిస్తాన్ తెలికాక్ ఇన్స్టాన్స్ - పీటీఐ పార్టీ అధినేత ఇమ్రాన్ ఖాన్ కు మద్దతు తెరుగుతుండటంతో అధికారంలో ఉన్న షేబాజీ పరిస్థితి ప్రభుత్వానికి సవాల్ గా మారింది.



మూసీ రాజకీయంలో బీఆర్ఎస్,

బీజేపీ తడబాటు

- మూసీ ప్రక్షాళనపై క్లాంటి లేని పార్టీలు - క్రెడిట్ పోరాటం రివర్స్ - రేవంత్ ట్రాప్ లో పడ్డాయా? -

బీఆర్ఎస్ హయాంలో మూసీ ప్రక్షాళన ప్రాజెక్టు
 మూసీ ప్రక్షాళన ప్రాజెక్టు కొత్తది కాదు. భారత రాష్ట్ర సమితి సర్కారులోనే ఈ ప్రాజెక్టుకు రూపకల్పన జరిగింది. ఆక్రమణల్ని గుర్తించారు. మూసీని సుందీరకరణ చేసేందుకు ప్రత్యేకంగా కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేశారు. ఎల్ టీఎన్ గర్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డిని దానికి చైర్మన్ ను చేశారు. కానీ అడుగులు ముందుకు పడలేదు. రేవంత్ రెడ్డి ఆ ప్రాజెక్టును లాభ్యం ప్రాజెక్టుగా మార్చారు. అయితే ఇప్పుడు ఆక్రమణల్ని కూల్చివేతను బీఆర్ఎస్ వ్యతిరేకించడం ప్రారంభించింది. బీఆర్ఎస్ కు బీజేపీ కూడా జత కలిసింది. దీంతో ఆక్రమణదారుల వద్దకు వెళ్లి కూల్చి వేయనివ్వటాని భరోసా ఇస్తున్నారు. కానీ గతంలో కేటీఆర్ ఆక్రమణల్ని కూల్చివేయాలని అడగినప్పుడు పీడియో కాంగ్రెస్ నేతలు వైరల్ చేశారు.



మూసీ ప్రక్షాళనకు వ్యతిరేకం కాదని చెప్పాల్సిన పరిస్థితి
 మూసీ ఆక్రమణ దారులు స్వయంగా ఖాళీ చేసి వెళ్లిపోతున్నారని ప్రభుత్వం చెబుతోంది.

కాంట్ డౌన్ షురూ

- ఇక సమరమే

చండీగఢ్ (ప్రశ్న స్వూస్) హర్యానాలో పోలింగ్ కు కౌంట్ డౌన్ మొదలైంది. హెరా హారీగా సాగిన ప్రచారం ముగిసింది. తిరిగి అధికారం దక్కించుకునేందుకు బీజేపీ చివరి ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఎలక్షన్ గా అధికారం దక్కాలనే లక్ష్యం తో కాంగ్రెస్ అడుగులు వేస్తోంది. ఇక్కడ సామాజిక సమీకరణాలు పోలింగ్ వేళ కీలకంగా మారుతున్నాయి. తాము ఇచ్చిన హామీలు ఓట్లూ మారుతాయనే సమ్మతం పార్టీలు ఉన్నాయి. పోలింగ్ కోసం ఎన్నికల సంఘం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. హర్యానాలో ఎన్నికల ప్రచారం పూర్తయింది. ఓటర్లను తమ వైపు తిప్పుకునేందుకు పార్టీలు చివరి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ తో సహా అన్ని పార్టీలు తమ సత్తా చాటుకునేందుకు అన్ని ప్రయత్నాలు చేశాయి. హర్యానాలోని మొత్తం 90 అసెంబ్లీ స్థానాలకు అక్టోబర్ 5న పోలింగ్ జరగనుంది. అక్టోబర్ 8న ఫలితాలు వెల్లడికానున్నాయి. హర్యానాలో భారతీయ



జనతా పార్టీ మరోసారి విజయం సాధించి, హాస్టిలిటీ కోట్లాలని ఎన్నికల రంగంలోకి దిగింది. రెండు ఎన్నికల్లో అధికారానికి దూరంగా ఉన్న

హైద్రా కుళ్ళివేతలపై కీలక పరిణామం

- రేవంత్ సర్కార్ కు హైకోర్టు ఆదేశాలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) హైదరాబాద్ లో వెరువులు, కుంటలు, ప్రభుత్వ భూముల్లో ఆక్రమణలే లక్ష్యంగా కూల్చివేతలు చేపట్టిన హైద్రా నగరంలోనే కాదు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో భారీ ప్రకంపనలే సృష్టించింది. అయితే ఈ హైద్రా కుళ్ళివేతల్లో సామాన్యులకు సంబంధించిన కలల సౌధాలు, స్థలాలు లీజుకు తీసుకుని బతుకుదెరువు కోసం పెట్టిన చిన్నా చితక



తిరుమల శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం

- పట్టునస్త్రాలు నమర్చించిన సీఎం చంద్రబాబు

తిరుమల (ప్రశ్న స్వూస్) అఖిలాండ కోటి బ్రహ్మాండ నాయకుని బ్రహ్మోత్సవాలకు అంకురార్పణ జరిగింది. శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాలు శుక్రవారం సాయంత్రం 5.45 నుంచి 6 గంటల మధ్య మీస లగ్నంలో ధ్వజారోహణ ఘట్టంతో వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీమలయప్ప స్వామి వారి సమక్షంలో వేదగానాల మధ్య



మంగళవాద్యాలు మోగుతుండగా అర్చకస్వాములు

లడ్డూలో కత్తి జరగలేదని సుప్రీంకోర్టు జడ్జిమెంట్ ఇచ్చింది



- చంద్రబాబు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారన్న జగన్
 అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూలో కత్తి జరగలేదని సుప్రీంకోర్టు జడ్జిమెంట్ ఇచ్చిందని సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో సీఎం చంద్రబాబు నిజస్వరూపం బట్టిబయల్పడిన మాజీ సీఎం జగన్ ప్రకటించారు. తాడేపల్లిలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా సుప్రీంకోర్టు చేసిన వ్యాఖ్యలను మీడియాకు వివరించారు. తిరుమల లడ్డూ కత్తి వ్యవహారంపై చంద్రబాబు వేసిన సీట్ ను సుప్రీంకోర్టు రద్దు చేసిందన్నారు. తిరుమల లడ్డూలో జంతువుల కొవ్వూ కలిసిందని చంద్రబాబు తప్పుడు ప్రచారం చేశారన్నారు. తిరుపతి లడ్డూ కత్తి విషయంలో సీట్ అవసరంలేదు, బిట్ అవసరం లేదని జగన్ స్పష్టం చేశారు. అసలు ఏం జరగనిదానికి విచారణ ఎందుకు ప్రశ్నించారు. జరగనిదాన్ని జరిగిందని పదేపదే ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని వేంకటేశ్వరస్వామి తో పెట్టుకుంటే మామూలుగా ఉండదని

పవన్ వెనుక బీజేపీ ఉందా?

- పవన్ కల్యాణ్ సనాతన ధర్మం వెనుక జాతీయ వ్యూహం - లంఠా బీజేపీ కనుసన్నల్లోనే జరుగుతోందా? -

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) అన్ని మతాలను గౌరవిస్తూ హిందూత్వ ధర్మానికి వస్తున్న ముప్పును తరిమికొడదాం అన్న సింగిల్ పాయింట్ ఎజెండా ద్వారా పవన్ కల్యాణ్ సనాతన ధర్మ రాజకీయాలకు తిరుపతి వేదికగా శ్రీకారం చుట్టారు. ఆయన కేవలం ఏపీకి.. లేకపోతే తెలుగు రాష్ట్రాలపై తన ఘోషం పెట్టలేదు. తమిళనాడుపైరా ఉత్తరాదిపైనా ప్రభావం చూపాలా సనాతన ధర్మ దిక్షలేషన్ ప్రకటించారు. పవన్ కల్యాణ్ కొత్త తరహా కాషాయ రాజకీయం జాతీయ స్థాయిలో చర్చనీయాంశం అవుతోంది. ఎందుకంటే పవన్ కల్యాణ్ గతంలో ఇంత తీవ్రంగా హిందూత్వ సనాతన ధర్మంపై మాట్లాడలేదు. ఇప్పుడు మాత్రమే పూర్తి స్థాయి కాషాయ వాదనను వినిపించారు. బీజేపీ వ్యూహంలో భాగంగానే పవన్ ఇలా చేస్తున్నారని అందుకే ఎక్కువ మంది నమ్ముతున్నారు.



- పూర్తి స్థాయి కాషాయ వాదిగా మారిపోయిన పవన్
 తిరుపతి వారాహి దిక్షలేషన్ సభలో పవన్ కల్యాణ్ చేసిన ప్రసంగం సూటిగా ఉంది. దేశంలో ఇతర మతాలకు లభిస్తున్న ప్రైవేలైజేషన్ హిందూత్వానికి ఉండటం లేదని పవన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. హిందూత్వంపై దాడి చేసే వారికి సనాతన ధర్మాన్ని నిరూపిస్తామన్న వారికి కోర్టులు రక్షణ కల్పిస్తున్నాయని కానీ అదే అలాంటి మాటలు ఇతర మతాలను ఉద్దేశించి అంటే.. సహించే పరిస్థితి లేదన్నారు. వారి వారి మతాల్ని వారు కాపాడుకుంటున్నారని హిందువులు కూడా ఆ స్ఫూర్తితో ఒక్కటవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. తమిళనాడు విషయాన్ని ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించారు. అక్కడ డీఎంకే

2036 ఒలింపిక్స్ లక్ష్యంగా కొత్త క్రీడా పాలసీ

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆదేశాలు

- తెలంగాణలో కొత్త స్పోర్ట్స్ పాలసీ
- రేవంత్ మార్క్ నిర్ణయాలు
- క్రీడాకారులకు మంచి రోజుల్నిచ్చినట్లు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) అద్యుతమైన క్రీడాకారులను తీర్చిదిద్దటంతో పాటు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తెలంగాణకు గుర్తింపు తెచ్చేలా కొత్త క్రీడా విధానం తయారు చేయాలని అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. 2036 ఒలింపిక్స్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని కొత్త పాలసీలో లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకోవాలని తెలిపారు. కొత్త స్పోర్ట్స్ పాలసీ ముసాయిదాపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ

సలహాదారులు కె.కేవరారావు, ఏపీ జితేందర్ రెడ్డి, తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ శివసేనా రెడ్డితో పాటు ఉన్నతాధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశంపై సమీక్షించారు. క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు వివిధ దేశాలు, ఇతర రాష్ట్రాలు అనుసరిస్తున్న విధానాలను ప్రధానంగా చర్చించి అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పలు సూచనలు చేశారు.

సీఎం రేవంత్ బండారం బట్టబయలుయింది

- కేటీఆర్ సంచలన ట్వీట్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీఆర్ఎస్ పరిష్కారం (పెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి సంచలన ట్వీట్ చేశారు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి

తుమ్మల నాగేశ్వర రావు చేసిన ప్రకటనతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసలు బండారం బట్టబయలుయిందంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. ఇప్పుడు సర్దుతూ చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఆ సందర్భంగా ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తెలంగాణలో రైతులందరికీ ఆగస్టు 15లోపు 2 లక్షల మేర రుణమాఫీ పూర్తిచేసాలంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పదే పదే చెప్పడం.. చాలా మందికి కాలేదంటూ బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆరోపిస్తున్న విషయం తెలిసింది.

ప్రభుత్వాలను విమర్శించినందుకు జర్నలిస్టులపై కేసులు పెట్టొద్దు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ప్రభుత్వాలను విమర్శిస్తూ వార్తలు రాసే జర్నలిస్టులపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టొద్దని దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ప్రభుత్వ లోపాలను ఎత్తిచూపుతూ జర్నలిస్టుల రాసే రచనలను ప్రభుత్వ విమర్శగా భావించి వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయకూడని పేర్కొంది. కాగా, జర్నలిస్టు అభిషేక్ ఉపాధ్యాయ్ ఉత్తరప్రదేశ్ లో తనపై నమోదైన ఎఫ్ఐఆర్ ను రద్దు చేయాలని కోరుతూ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. అభిషేక్ ఉపాధ్యాయ్ పిటిషన్ పై జస్టిస్ హృషీకేశ్ రాయ్, ఎస్యూఎన్ భట్లతో కూడిన ధర్మాసనం అక్టోబర్ 4 విచారణ చేపట్టింది. ఈ సందర్భంగా ధర్మాసనం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. కేవలం జర్నలిస్టు రాసిన రాతలను ప్రభుత్వంపై విమర్శలుగా భావించి అధికారం రాసిన వారిపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టకూడదని ఘాటుగా వ్యాఖ్యానించింది. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 19(1)(ఎ) ప్రకారం జర్నలిస్టుల హక్కులను పరిరక్షించడంతోపాటు ప్రజాస్వామ్య దేశాల్లో తమ అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేసే స్వేచ్ఛను గౌరవిస్తామని ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. జర్నలిస్టు అభిషేక్ ఉపాధ్యాయ్ పిటిషన్ పై కొంటర్ డాఖలు



చేయాలని ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టు నోటీసు జారీ చేసింది. అనంతరం ఈ కేసు విచారణను నాలుగు వారాలకు వాయిదా వేసింది. తదుపరి విచారణ పరకు జర్నలిస్టు అభిషేక్ ఉపాధ్యాయ్ పై ఎలాంటి ముందస్తు చర్యలు తీసుకోకూడదని హామీని అందించింది.

దేవి వైభవం ఉత్సవ శోభితం

- శాస్త్రోక్తకరంగా ఉత్సవాలకు అంకురార్పణ
- బ్రహ్మచారిణి అమ్మవారి గా దర్శనం
- మయూరవాహన సేవ పై ఆదిదంపతులు విహారం
- చంద్రఘంట వాహనం పై స్వామి అమ్మవార్ల ఉత్సవం



శ్రీశైలం (ప్రశ్న స్వాస్) దసరా మహోత్సవాలలో, విశేషకుంకుమార్చనలు, నవావరణార్చనలు, జపానుష్ఠానాలు, పారాయణలు, సూర్య నమస్కారములు, చందీహోమం, పంచాక్షరి, బ్రాహ్మి, బాలా జపానుష్ఠానములు, చందీపారాయణ, చతుర్వేద పారాయణలు, కుమారీపూజలు జరిపించబడ్డాయి. అనంతరం రుద్రహోమం, రుద్రయాగాంగ జపములు, రుద్ర పారాయణలు జరిపించబడ్డాయి. ఆదేవిధంగా జపములు, పారాయణలు, నవావరణార్చన, కుంకుమార్చన, చందీ హోమం జరిపించబడుతాయి.

కాకరాత్రిపూజ, అమ్మవారి ఆస్థాన సేవ, సువాసిసీపూజలు జరుగుతున్నాయి. కుమారి పూజ ప్రతీరోజు కుమారి పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతోంది. ఈ కుమారిపూజలో రెండుసంవత్సరాల నుంచి పదిసంవత్సరాల వయస్సు ఉన్న



బాలికలను పూలు, పండ్లు, నూతన వస్త్రాలను సమర్పించి పూజించడం జరుగుతోంది. కుమారిపూజ సవరాత్రి ఉత్సవాలలో

ఒక ముఖ్యమైన సంప్రదాయం బ్రహ్మచారిణి అలంకారం ఈ సవరాత్రి మహోత్సవాలలో చేయబడుతున్న సవదుర్గ అలంకారంలో భాగంగా సాయంత్రం శ్రీ అమ్మవారి ఉత్సవమూర్తిని బ్రహ్మచారిణి స్వరూపంలో అలంకరించడం జరిగింది. సవదుర్గంలో ద్వితీయ రూపమైన ఈ దేవిని పూజించడం వల్ల విశేష ఫలితాలు కలగడంతో పాటు సర్వతా విజయాలు లభిస్తాయి. బ్రహ్మచారిణి ఉపాసన వలన త్యాగ, వైరాగ్య భావాలు కలుగుతాయని దేవీభాగవతంలో చెప్పబడింది. అందుకే ఈ స్వరూపాన్ని సిద్ధిలు, మయూరవాహనసేవ ఈ ఉత్సవాలలో శ్రీ స్వామిఅమ్మవార్లకు నిర్వహిస్తున్న వాహనసేవలో భాగంగా ఈ రోజు మయూరవాహనసేవ జరిపించబడుతుంది. ఈ వాహనసేవలో శ్రీ స్వామిఅమ్మవార్ల ఉత్సవమూర్తులను ప్రత్యేకంగా అలంకరించడేనీ, మయూరవాహనంపై వేంచేపు చేయించి పూజాదికాలు చేయబడుతాయి. అనంతరం గ్రామోత్సవము జరిపించబడుతుంది.

మల్లన్న సన్నిధిలో శ్రీగోకులంలో గ్రాసనుమర్పణకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నా ఈడీ పెద్ది రాజు

శ్రీశైలం (ప్రశ్న స్వాస్) హేమారెడ్డి మల్లన్న మందిరం ఎదురుగా నిర్మించిన శ్రీగోకులంలో భక్తుల గోవులకు గ్రాసాన్ని సమర్పించే ఏర్పాట్లు చేయబడ్డాయి. దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి డి. పెద్దిరాజు శ్రీగోకులంలో గోమాతలకు పూజాదికాలు జరిపి గ్రాసమర్పణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ శ్రీగోకులం సుమారు 40 అడుగుల విస్తీర్ణములో సర్వోల్లా (గుండ్రంగా) నిర్మించబడింది. దాతల సహకారంతో ఈ నిర్మాణాన్ని చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్యనిర్వహణాధికారి మాట్లాడుతూ శ్రీగోకులంలో భక్తులు సౌకర్యవంతంగా గోవుకు గ్రాసాన్ని సమర్పించే ఏర్పాటు చేయాలని గో సందర్శనవిభాగాన్ని ఆదేశించారు. భక్తులు కూర్చునేందుకు వీలుగా శ్రీగోకులంలోనూ మరియు గోకుల పరిసర ప్రాంతంలోని పచ్చికభూములు ప్రదేశంలో బెంచీలను ఏర్పాటు చేయాలని కూడా ఆదేశించారు. కాగా హేమారెడ్డి మల్లన్న మందిరం ముందుభాగంలో మరిన్ని దేవతా వృక్షాలను నాటాలని ఉద్యానవనవిభాగాన్ని ఆదేశించారు. మల్లన్న మందిరం లోపల ముఖమండపంలోకి ప్రవేశించే మెట్లమార్గంపైన మరియు ముఖమండపం నుంచి వెలుపలికి వచ్చే మెట్లమార్గంపైన కూడా



షెడ్లు నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని ఇంజనీరింగ్ విభాగాన్ని ఆదేశించారు. దీనివలన భక్తులకు వేసవికాలంలోనూ మరియు వర్షకాలంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉండవచ్చు. ఆదేవిధంగా మల్లన్న మందిర ప్రాంగణంలో గల షెడ్లలో భక్తులు విశ్రాంతి తీసుకునేందుకు, సేద తీరేందుకు వెంటనే తగు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఇంజనీరింగ్ విభాగాన్ని ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం ఈ షెడ్లను ఎక్కువగా ఉడిది సమయంలో మాత్రమే భక్తులు వినియోగించుకునేందుకు అవకాశం కల్పించబడుతోంది. అలాగే



మల్లన్న మందిర ప్రాంగణంలో ఎడమవైపున లోతట్టు ప్రదేశంలో నడకదారులను వుట్టుతులను) ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. కాగా కార్యక్రమములో ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు ఎమ్. నరసింహారెడ్డి, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు (బస్) పి. చంద్రశేఖరరావు, ఎలక్ట్రికల్ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరు (బి/సి) పి.వి. సుబ్బారెడ్డి, గోశాల విభాగపు పర్యవేక్షకులు జి. రవి, ఉద్యానవన అధికారి జి. ఈశ్వరరెడ్డి, గోశాల నిపుణ్డి, సంబంధిత అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వాన్నే మోసగించిన వనపర్తి ఈఎస్ ప్రభు వినయ్ ను టర్మినేట్ చేయాలి

- 3 నెలల నుంచి విధులకు హాజరు కాకుండా ౧ జీతం తీసుకుంటున్న వైనం
- సర్వీస్ రిజిస్టరును టాంపరింగ్ చేసిన ఘనము
- సీనియారిటీ జాబితాలో అక్రమాలకు పాల్పడటమే కాకుండా చట్టవిరుద్ధంగా సర్వీస్ పొందించుకున్న క్రిమినల్
- పుట్టినతేదీని 06.06.1964 నుండి 06.06.1969 కి మార్చుకున్న మేధావి
- బసి పాలిటికల్ జెఎస్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్



3 నెలల నుంచి విధులకు హాజరు కాకుండా, హాజరు రిజిస్టర్ మరియు ఫైళ్లను ఇంటి వద్దకే తెప్పించుకుని సంతకాలు చేస్తూ జీతం తీసుకుంటున్నాడని వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ కి ఆధారాలతో సహా ఫిర్యాదు చేసి వారం రోజులైనా ఇంతవరకు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదని అన్నారు. ప్రభు వినయ్ సీనియారిటీ జాబితాలో అక్రమాలకు పాల్పడటమే కాకుండా చట్టవిరుద్ధంగా సర్వీస్ పొందించుకున్నాడని, సర్వీస్ రిజిస్టరులో పుట్టినతేదీని 06.06.1964 నుండి 06.06.1969 కి మార్చుకున్నాడని అన్నారు. 2014 లో విడుదల చేసిన సీనియారిటీ లిస్టులో సీరియల్ నెంబర్ 73 కాగా, 2024 లో విడుదల చేసిన సీనియారిటీ లిస్టులో 32 గా ఉందని, దీంతో నిజాయితీ గల అధికారులు సప్లయ్ చేస్తున్నారని అనేక వ్యక్తం చేశారు. ప్రభు వినయ్ వదవ తరగతి సర్టిఫికేట్లను, జోనల్ టెలికామ విద్యార్థత సర్టిఫికేట్లతో పాటు %xబీవీx% మరియు ఇన్స్ట్రుక్ట్ బాండ్లను పరిశీలించాలని, భవిష్యత్తులో ఏ ఉద్యోగి కూడా ఇటువంటి టాంపరింగ్ లకు పాల్పడకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిగా ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈయన

యూనిఫాం సర్వీసుకు అన్ ఫిట్ అని, ఈయనకు ఫిజికల్ పరీక్షలు నిర్వహించి ఫిట్ గా ఉన్నాడని అని తేల్చాలని కోరారు. అన్ని ఆధారాలతో ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ రిజిస్ట్రార్ తో పాటు తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి కి, మరియు ఎక్సైజ్ కమిషనర్ కి కూడా ఫిర్యాదు చేశామని, అతని అక్రమాలపై వెంటనే విచారణ జరిపి ప్రభుత్వాన్ని మోసం చేసిన ఆయనపై మరియు అతనికి సహకరిస్తున్న నిబ్బందిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి పాలిటికల్ జెఎస్ నాయకులు బడే సాజ్, రాఘవేందర్ గౌడ్, మ్యూడర్ రాజు తదితరులు ఉన్నారు.

కీర్తిశేషులు ఆరేల్లి వెంకటి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) రామగిరి మండలం రామయ్య పల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, రామగిరి మండల తాజా మాజీ ఎంపీ ఆరేల్లి దేవకృష్ణ వారి బంధువులు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన సందర్భంగా ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులను కుర్రామర్పించి, కీర్తిశేషులు ఆరేల్లి వెంకటి చిత్రపటానికి పూలతో నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సాగుభూతి వ్యక్తం చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో మంధని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తొట్ల తిరుపతి యాదవ్, రామగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రొడ్ల బాపన్న రామగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని విభాగాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీజేపీ ధార్మిక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సభ్యత్వ నమోదు



నాగోల్ (ప్రశ్న స్వాస్) బీజేపీ ధార్మిక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం అన్ని శ్రీ విద్యా శక్తి పీఠాల వద్ద దేవి శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా లాష్ట్ర పార్టీ ఆదేశాల మేరకు సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాగోల్ పరిధి అధ్యక్షుల శ్రీ విద్యా శక్తి పీఠం లో కూడా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం గురువారం నిర్వహించారు. సరేంద్రమోడి నాయకత్వంలో భారత దేశం విశ్వం గురు స్థానాన్ని తిరిగి పొందడం ఖాయమని వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి కి ప్రజలంతా బ్రహ్మ రథం పట్టి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేస్తున్నారని కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ధార్మిక సంస్థ సభ్యులు అన్నారు.

అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసిన.

మంధని ఎన్ఐఐ డి. రమేష్ మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని మండల పరిధిలోని విలోచవరం గ్రామం గోదావరి నది నుండి మంధని కి ఇసుకను ట్రాక్టర్ లో తరలిస్తున్నారని సమాచారం రాగా వెంటనే విలోచవరం గ్రామ శివారులో వెళ్లేసరికి ఒక ట్రాక్టర్ ఎదురుగా ఇసుకను నింపుకొని వస్తుండగా అట్టి ట్రాక్టర్ నీ ఆపి అనుమతి పత్రాలను అడుగగా ఎలాంటి అనుమతులు చూపించక పోయేసరికి కేసు నమోదు చేయడమైనది. ట్రాక్టర్ ని సీజ్ చేయడం జరిగింది. అని అట్టి ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ యొక్క వివరాలు అడగగా అతని పేరు మీసాల సరేష్, విలోచవరం గ్రామమునకు చెందిన వ్యక్తిగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఎవరైనా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తే వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని. అలాగే కేసు కూడా నమోదు చేయడం జరుగుతుంది అని మంధని ఎన్ఐఐ డి. రమేష్ తెలియజేసినారు



లేబర్ డిపార్ట్మెంట్ సాంకేతిక సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలి

బూడిద గణేష్ సీబిటియూ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు..

మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని మున్సిపల్ పరిధిలోని లేబర్ కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్న భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం గత నెల రోజులూ లేబర్ డిపార్ట్మెంట్లో ఇంటర్నల్ సాంకేతిక సమస్య తలెత్తుతుంది. దీని వల్ల భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం దరఖాస్తుదారులు మీసేవ కేంద్రాల చుట్టూ లేబర్ కార్యాలయాలు చుట్టూ తిరుగుతూ అవస్థలు పడుతూ నిరాశ చెందుతూ ఎం చేయాలో తెలియక వెను తిరిగి వెళ్లిపోతున్నారు. అధికారులు కైమ్ చేసుకునే విషయంలో గడువు దాటిపోతే స్వీకు దూరమవుతారని దీనిని బాధ్యులు భవన నిర్మాణ ప్రభుత్వంపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా భవన నిర్మాణ కార్యక్రమ సమస్యలను దృష్టిలో ఉంచుకొని వెంటనే లేబర్ డిపార్ట్మెంట్లో నెలకొన్న ఇంటర్నల్ సాంకేతిక సమస్యను పరిష్కరించాలని ఇట్టి విషయంలో సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు దృష్టి సారించాలని సీబిటియూ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బూడిద గణేష్ డిపార్ట్మెంట్ చేశారు. లేనివకల్లో భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం అందరినీ సమీకరించి పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు.



మంధనిలో మహాలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని పట్టణంలోని మహాలక్ష్మి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు ఆయుధారోగ్యాలతో అప్రతిష్టాత్మకంగా సుఖసంతోషాలతో ఆనందంగా జీవించాలని పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని రైతుల కళ్ళలో ఆనందం చూడాలని మంత్రి కోరుకున్నారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పెండ్ల రమాచంద్ర, బి.లక్ష్మి శ్రీనివాస్, సురేందర్ రెడ్డి, తొట్ల తిరుపతి యాదవ్, బండార ప్రసాద్, నాగరాజ్, వెంగల తిరుమలేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి శ్రీధర్ బాబును ఘనంగా సన్మానించిన గౌరవ అధ్యక్షులు మాచేడి రవిశేఖ గౌడ్

మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని మున్సిపల్ పరిధిలోని గీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం నూతన కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు మచిడి రవిశేఖ గౌడ్, అధ్యక్షుడు తాటి బాలయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి భీమని గోపాల్, కార్యదర్శి సరేష్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు తాటి సమ్యయ్య గౌడ్, కోశాధికారి కొండ శ్రీనివాస్, కార్యవర్గ సభ్యులు మార్కెట్ సర్ప్యూనాయణ గౌడ్, ఆరెల్లి మల్లయ్య గౌడ్, తాటి సమ్యయ్య గౌడ్, రాజయ్య గౌడ్, మోహన్ గౌడ్, తాటి లచ్చయ్య గౌడ్, ఎల్లయ్య గౌడ్, గీత కార్మిక సంఘం నాయకులు మంత్రిని ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించారు. నూతన కార్యవర్గం కి మంత్రి ఆభినందనలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గీత కార్మికులు అందరూ పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినారు



పండంటి బిడ్డకు జన్మనిచ్చిన హీరోయిన్ చిత్ర శుక్లా

టాలీవుడ్ స్టార్ చాలామంది ఇటీవల కాలంలో తల్లిదండ్రులయిన విషయం తెలిసిందే. నిన్న మొన్నదిదాకా వరుసగా టాలీవుడ్ లో పెళ్లి బాజాలు మోగగా, ఇప్పుడేమో వరుసగా పేరెంట్స్ అవుతూ వారల్లో నిలుస్తున్నారు పలువురు సెలబ్రిటీ కపుల్స్. తాజాగా తెలుగులో పలు సినిమాల్లో హీరోయిన్ గా నడిచి మంచి గుర్తింపును సంపాదించుకున్న హీరోయిన్ చిత్ర శుక్లా పండంటి మగ బిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. అది కూడా కరెక్ట్ గా తన పెళ్లి ముహూర్తానికి గుడ్ న్యూస్ అందింది అంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా ఈ శుభవార్తను అభిమానులతో పంచుకుంది. హీరోయిన్ చిత్ర శుక్లా సోషల్ మీడియా వేదికగా తన పండంటి మగ బిడ్డకు జన్మనిచ్చింది అన్న విషయాన్ని షోస్ట్ చేసింది. నాలుగు రోజుల క్రితమే అంటే సెప్టెంబర్ 30న రాత్రి 9:31 తనకు బిడ్డ పుట్టడని వెల్లడించిన బ్యూటీ, ఇదే ముహూర్తానికి తమకు పెళ్లి జరిగిందని, ఇప్పుడు అదే ముహూర్తానికి బాబు పుట్టడంతో ఆ టైమ్ అనేది తనకు మరింత స్పెషల్ గా మారింది అంటూ ఇన్స్టాగ్రామ్ లో తన న్యూ బార్న్ బేబీ ఫోటోలను షేర్ చేసింది. ఆ ఫోటోలో అప్పుడే పుట్టిన చిత్ర శుక్లా వారు చూడడానికి కూర్చో గా ఉన్నారు. ప్రస్తుతం ఆ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ బ్యూటీ 2023 డిసెంబర్ లో వైభవ్ ఉపాధ్యాయ అనే ఫోటోను అధికారిని పెళ్ళాడింది. ఇప్పుడు మగ బిడ్డని ప్రసవించి, ఆ ఆనందాన్ని అభిమానులతో పంచుకుంటూ కొడుకు ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో షోస్ట్ చేసింది. దీంతో అభిమానులు ఈ సెలబ్రిటీ కపుల్ పేరెంట్స్ గా మారినందుకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. కాగా చిత్ర శుక్లా ఇండోర్ కు చెందిన అమ్మాయి. 2014 నుంచి ఈ బ్యూటీ సినిమాలు చేస్తూ వస్తోంది. బ్యాగ్రౌండ్ దాస్టర్ గా కెరీర్ ని మొదలు పెట్టిన ఈ హీరోయిన్ 2017లో రిలీజ్ అయిన 'మా అబ్బాయి' అనే తెలుగు సినిమాలో హీరోయిన్ గా టాలీవుడ్ కి పరిచయమైంది. పెద్దగా పాపులర్ కాకపోయినా చాలా వరకు సినిమాలలో నడిచింది. తెల్లవారే గురువారం, సిల్వీ ఫెలో, రంగుల రాట్నం, హంట్, పక్కా కమ్మియల్, ఉనికి, మన్న పేష్ ఇస్కయ్ రా, కలియుగ పట్టణం వంటి ఎన్నో సినిమాల్లో నడిచి మంచి గుర్తింపును దక్కించుకుంది. మరి పెళ్లయిన తర్వాత ఈ హీరోయిన్ సినిమాల్లో నడిస్తూనే వచ్చినట్లు లైట్ కి పరిమితం అయిపోతుందా అనేది చూడాలి.

వార్ 2 సెట్లో అడుగుపెట్టిన ఎన్టీఆర్!!

దేవర సినిమాతో తెలుగు సినీ ప్రేక్షకులను అలరించిన జూనియర్ ఎన్టీఆర్, తన తదుపరి ప్రాజెక్ట్ గా బాలీవుడ్ బ్లాక్ బస్టర్ ఫ్రాంఛైజీ 'వార్' సిరీస్ లోని రెండవ భాగం 'వార్ 2'లో నటిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. తెలుగు సినీమా ఇండస్ట్రీలో స్టార్ ఎన్టీఆర్ మరియు బాలీవుడ్ యాక్టర్ హీరో హృతిక్ రోషన్ కలిసి నటిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం చర్చలు రేపుతోంది. ఈ చిత్రంపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి, ముఖ్యంగా ఈ ఇద్దరు నటుల కలయికను చూస్తుండటంతో అందరిలో ఆసక్తి నెలకొంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం, ఈ చిత్రంలో ఎన్టీఆర్ మరియు హృతిక్ రోషన్ కలిసి ఒక క్రేజ్ డ్యూస్ నంబర్ చేయబోతున్నారు. ఈ ప్రత్యేక డ్యూస్ కోసం ప్రత్యేకంగా సెట్స్ ఏర్పాటు చేసి, మాటింగ్ జరుపుతున్నారు. ఈ సృష్టాన్ని ప్రఖ్యాత కొరియోగ్రాఫర్ వైభవ్ మీర్చంట్ రూపొందిస్తున్నారు, ఇది సినిమా యొక్క ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలుస్తుందని భావిస్తున్నారు. 'వార్ 2' సినిమాకు సంబంధించిన నటీనటుల జాబితాలో ఎన్టీఆర్, హృతిక్ రోషన్ మరియు కియారా అద్వానీ ఉన్నారు, మరి ఈ చిత్రాన్ని అయ్యన్ ముఖర్జీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. దీనిని యాక్స్ రాజ్ ఫిల్మ్స్ నిర్మిస్తోంది, ఇది సినిమాకు మరింత పటిష్టతను ఇచ్చింది.



ఈ చిత్రం ప్రత్యేకంగా ఎందుకు ఉండంటే, పాస్ ఇండియా స్టార్ల కాంటినెంట్, యాక్టర్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రసిద్ధి చెందిన 'వార్' ఫ్రాంఛైజీ, మరియు ప్రత్యేకమైన కథ ఆసక్తిని కలిగిస్తున్నాయి. అందువల్ల, 'వార్ 2' తెలుగు మరియు హిందీ సినీమా ప్రేక్షకులకు మరింత వినోదాన్ని అందించనుంది. ఎన్టీఆర్ మరియు హృతిక్ రోషన్ కలయిక, క్రేజ్ డ్యూస్ నంబర్, యాక్టర్ సిన్స్ ఇవన్నీ కలిసి ఈ సినిమాను బ్లాక్ బస్టర్ గా మార్చుతాయని అంచనా వేయవచ్చు.

సినీ నటుడు మోహన్ రాజ్ కన్నుమూత

దక్షిణాదికి చెందిన ప్రముఖ సినీనటుడు మోహన్ రాజ్ (72) కన్నుమూశారు. తెలుగుతోపాటు మలయాళం, తమిళ, కన్నడ చిత్రాల్లోనూ ఆయన నడిచి మెప్పించారు. గురువారం కేరళలోని తిరువనంతపురంలో తుదిశ్వాస విడిచారు. నటుడు, దర్శకుడు దినేష్ పనికర్ ఈ విషయాన్ని తెలియజేశారు. మోహన్ రాజ్ కు భార్య ఉష్మ, ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. మోహన్ రాజ్ గత నాలుగు రోజులుగా తీవ్ర ఆస్పత్రుతో బాధపడుతున్న మోహన్ రాజ్ ను వెంటిలేటర్ పై ఉంచారు. గురువారం మధ్యాహ్నం పరిస్థితి విషమించడంతో తుది శ్వాస విడిచినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. గత కొంతకాలంగా పార్కింగ్ తో బాధపడుతున్న మోహన్ రాజ్ కు ఇటీవల గుండెపోటు కూడా వచ్చింది. చికిత్స నిమిత్తం మోహన్ రాజ్ ను చెన్నైలోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. పరిస్థితి విషమించడంతో ఇంటికి తీసుకెళ్లాలిందిగా వైద్యులు సూచించారు. దీంతో కుటుంబసభ్యులు ఆయనను తిరువనంతపురంలోని కంజీరంకులం తీసుకువచ్చారు. అక్కడే మోహన్ రాజ్ మృతి చెందారు. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ సినీమాల్లో మోహన్ రాజ్ ఎక్కువగా విలన్ పాత్రలనే చేశారు. తెలుగులో లారీ డ్రైవర్, శివయ్య అసెంబ్లీ రౌడీ, సమరసింహారెడ్డి చెన్నకేశవ రెడ్డి, తదితర సినిమాల్లో విలన్ పాత్రల్లో కనిపించారు. మోహన్ రాజ్ దాదాపు 300లకుపైగా సినిమాల్లో నడించారు. మోహన్ రాజ్ మృతి పట్ల కేరళ సీఎం పినరయి విజయన్, రాష్ట్ర సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి సాజి చెరియన్ సంతాపం తెలిపారు. పలువురు సినీప్రముఖులు మోహన్ రాజ్ మరణం పట్ల దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఆయన కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియజేశారు. కాగా, మోహన్ రాజ్.. కిరిక్కాదాస్ జోస్ ఫేరుతో మలయాళంలో పందల చిత్రాల్లో నడిచి మెప్పించారు. 1089లో సిబి మలయల్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన కిరీదామ్ సినిమాతో మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని ఎన్ షోర్ట్ మెంట్ అసిస్టెంట్ ఆఫీసర్ గా పనిచేసే మోహన్ రాజ్.. సినిమాలపై మక్కువతో సినీ ఇండస్ట్రీలో అడుగుపెట్టారు. మూన్ ను మూర్ చిత్రంలో మోహన్ రాజ్ నడించారు. ఆ సినిమాలో మోహన్ రాజ్ నటనను చూసిన సిబిమలయల్.. తన సినిమాలో విలన్ పాత్రకు ఎంపిక చేశారు. ఆయన అంచనాలను నిజం చేస్తూ తన నటనతో ఎంతో ఎత్తుకు ఎదిగారు మోహన్ రాజ్. ఆ తర్వాత మలయాళంతోపాటు తెలుగు, తమిళ, కన్నడ చిత్రాల్లోనూ నడిచి మెప్పించారు. మోహన్ లాల్ నడించిన కిరీదామ్ చిత్రంలో కిరీకర్డన్ జోస్ గా విలన్ పాత్రలో కనిపించిన మోహన్ రాజ్ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. మూడు దశాబ్దాలపాటు ఆయన సినిమారంగంలో అనేక పాత్రలు పోషించి చెరగని ముద్ర వేశారు. కాగా, తెలుగులో మోహన్ రాజ్ నడించిన చివరి చిత్రం శివశంకర్. మోహన్ బాబు కథానాయకుడిగా రూపొందిన సినిమా ఇది.



మొదలైన తలపతి విజయ్ ఆఖరి చిత్రం



విజయ్ సినీ పరిశ్రమలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన ప్రాజెక్టుల్లో ఒకటిగా భావిస్తున్న చిత్రం 'తలపతి 69' ఈ చిత్రంలో తలపతి విజయ్ హీరోగా నటిస్తుండగా, ప్రముఖ దర్శకుడు హెచ్ వివేక్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం పట్ల అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొనడం విశేషం. ఈ చిత్రంలో హుజూరాబాద్ కథానాయికగా కనిపించనుంది. అలాగే మలయాళ సినీమాల్లో ప్రత్యేక గుర్తింపు సంపాదించిన మమతా బాయిజు కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ప్రముఖ నటులు ప్రకాష్ రాజ్, ప్రియమణి, నరేష్, గౌతమ్ వాసుదేవ్ మినన్ మరియు బాలీవుడ్ స్టార్ బాబీ డియోల్ వంటి సినీయర్ నటులు ఈ చిత్రంలో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం అనిరుద్ధ్ రవిచందర్ అందిస్తున్నారు. విజయ్ మరియు అనిరుద్ధ్ కాంటినెంట్ గతంలో పలు విజయాలను అందించినందున, ఈసారి మళ్ళీ మాజీకి చేసేందుకు అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. కేవీఎన్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ లో ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. 'తలపతి 69' చిత్రం పూజా కార్యక్రమం గ్రాండ్ గా జరగగా, ఇందులో విజయ్, హెచ్ వివేక్ మరియు మిగతా తారాగణం హాజరయ్యారు. ఈ చిత్రం విడుదల తేదీని త్వరలోనే ప్రకటించనున్నట్లు చిత్ర బృందం వెల్లడించింది. విజయ్ అభిమానులకు ఈ చిత్రం పండగలాంటిదిగా భావిస్తారు, మరియు ఇది విజయ్ కెరీర్ లో మరో మైలరాాయిగా నిలుస్తుందని నమ్మకంగా భావిస్తున్నారు.

ఆకట్టుకునే సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ 'కలి'

శివ సామ దర్శకత్వంలో లీలా గౌతమ్ వర్మ నిర్మాణ సారథ్యంలో రుద్ర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై తెరకెక్కిన సినిమా 'కలి'. సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ గా తెరకెక్కిన ఈ సినిమా కి జీవన్ బాబు సంగీతం సమకాలీనంగా ఈలోజే విడుదలైన ఈ సినిమా ఎలా ఉందో ఈ సమీక్షలోకి వెళ్లి తెలుసుందాం. శివరామ్ (ప్రిన్స్), వేద (నేహా్ కృష్ణ) ఇద్దరు ప్రేమించుకున్నారు. పెద్దలకు ఇష్టం లేకపోయినా ఎదురించి పెళ్లి చేసుకున్నారు. తన మంచి తనంతో తండ్రి వారసత్వం నుంచి వచ్చిన ఆస్తులను పోగొట్టుకుంటాడు శివరామ్. తన బంధువులే తనను మోసం చేయడం తో శివరాం బాధపడుతుంటారు. తన చేతకానితనంవల్ల తమ పరిస్థితి ఇలా అయ్యిందని వేద శివరామ్ ను వదిలివెళ్లిపోతుంది. ఒంటరితనంతో ఉన్న శివరామ్ కి సూసైడ్ ఆలోచనలు వస్తాయి. ఈ సమాజానికి తాను ఫిట్ అవునని ఉద్దేశ్యంతో ఆత్మహత్య చేసుకోవడానికి సిద్ధమవుతాడు. ఆ సమయంలోనే తన ఇంటికి ఎవరో వస్తారు. ఓ గేమ్ ఆడడామా అని ప్రిన్స్ ని రెచ్చగొట్టి ఆ ఆటను ముందుకు తీసుకెళ్తాడు. ఇంతకి శివరామ్ ఇంటికి వచ్చిందెవరు? సూసైడ్ చేసుకోవాలనుకున్న శివరామ్ చివరికి ఎం చేశాడు. అనేదే ఈ సినిమా కథ. ప్రిన్స్ తన పాత్రలో సాధారణ వ్యక్తిగా కనిపించి మెప్పించారు. నరేష్ అగస్త్య కలి పురుషుడి పాత్రలో అద్భుతంగా నడించారు. నేహా్ కృష్ణ, మణి చంద్ర, సివిల్ నరసింహారావు, కెదార్ శంకర్ తమ పాత్రలను నిజాయితీగా చేశారు. చిన్న పాత్రలో కనిపించిన గాయత్రి గుప్తా తన నటనతో ఆకట్టుకుంది. ప్రొదుర్బు, మహేష్ విట్టా, అయ్యప్ప శర్మ వాయిస్ ఓవర్ పనితనం పాత్రలకు మరింత బలం చేకూర్చింది. చిత్రం ఎక్కువ శాతం ఒకే ప్రదేశంలో, రాత్రి సమయంలోనే చిత్రీకరించబడింది అయితే రమణ జాగ్రత్తమూడి, నిశాంత్ కటారి సినీమాటోగ్రఫీ మెరుగ్గా ఉంది.జీవన్ బాబు బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ కొంచెం ఎక్కువగా వినిపించినప్పటికీ, దృశ్యాలకు కాస్త బలం చేకూర్చింది. సినిమాలో ఒక్క పాట మాత్రమే ఉన్నా ఆ పాట ఆకట్టుకునే విధంగా ఉంది. కలి పాత్రతో పాటు అతని నివాసం డిజైన్ అద్భుతంగా నిలిచాయి. లీలా గౌతమ్ వర్మ చిన్న బడ్జెట్ తో నిర్మించబడినప్పటికీ, సినీమా నిర్మాణ విలువలు స్పష్టంగా కనిపించాయి.



